
生け垣に関するアンケート集計結果 別紙1

全街区 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

回答数 494人 120人 128人 114人 132人

回答率 54.0% 64.5% 51.6% 53.5% 49.4%

【全 体】

問１.世帯主の年代について

①６５歳未満 433人 87.7%

②６５歳以上   61人 12.3%

問２.「花の季台外構計画ガイドライン」をご存じですか

①知っている 448人 90.7%

②知らない   42人 8.5%

③無回答     4人 0.8%

問３.生け垣の状態について

①良好 228人 46.2%

②余り良くない 220人 44.6%

③良くない   42人 8.5%

④その他     3人 0.6%

問４. 剪定について

①行っている 457人 92.5%

②行っていない 35人 7.1%

③その他（未記入を含む） 2人 0.4%

問５. 剪定は誰が行っていますか（複数回答可）

①自分で（家族を含む） 412人 82.1%

②業者 86人 17.1%

③その他 4人 0.8%

問６. 剪定を行っていない理由について（複数回答可）

①剪定方法が分からない 19人

②剪定道具がない 6人

③剪定が面倒 28人

④関心がない 2人

⑤やる人がいない 11人

⑥費用が掛かる 9人

⑦その他 2人
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